

Novéna odovzdanosti

1. deň

Odovzdajte mi svoje starosti

Prečo sa neustále tak znepokojujete a trápíte starosťami. Odovzdajte mi starosť a všetko sa upokojí. Uistujem vás, že sa vyriešia všetky ťažké situácie, keď sa mi naozaj, bezvýhradne a úplne odovzdáte.

Ježišu, úplne sa ti odovzdávam, postaraj sa o všetko!

2. deň

Božia náruč

Odovzdať sa mi neznamena sám všetko zvládnuť, strácať pokoj, nemať nádej a potom sa obracať ku mne v modlitbe plnej nepokoja, aby som vás vypočul a tak menil vašu obavu v nádej. Odovzdať sa mi znamená, pokojne zavrieť oči svojej duše, odvrátiť myšlienky od trápenia a spoľahnúť sa na mňa. Aby som vás ja sám mohol preniesť vo svojej náruči na druhý breh, ako dieťa, ktoré spí v náruči matky. To čo vo vás spôsobuje zmätok a veľmi vám ubližuje, je váš rozum, premýšľanie, vaše nápady a vôľa postarať sa vlastnými silami za každú cenu o to, čo vás trápi. Urobím toľko vecí pre vás, keď sa duša vo svojich duchovných a materiálnych potrebách obráti ku mne, vzhliadne ku mne a povie: „Postaraj sa o to ty!“, potom zavrie oči a spočinie!

Ježišu, úplne sa ti odovzdávam, postaraj sa o všetko!

3. deň

Bud' tvoja vôľa

Dostávate málo milostí, keď sa ich snažíte sebecky získať, môžete ich mať veľmi veľa, keď sa mi v modlitbe úplne odovzdáte. V súžení ma prosíte, aby som vám utrpenie odňal, ale prosíte, aby som ho sňal tak, ako si to prajete vy. Obraciate sa na mňa, ale chcete, aby som sa ja prispôbil vašim predstavám. Nie ste nemocní, ktorí žiadajú lekára o liečenie, ale ste nemocní, ktorí mu všetko sami naordinujú. Nekonajte tak, ale modlite sa, ako som vás to naučil v modlitbe Otče náš: „Posväť sa meno tvoje“, chcem, aby si bol ty oslávený v tejto mojej ťažkosti. „Príď kráľovstvo tvoje“, teda nech všetko napomáha tvojmu kráľovstvu v nás a vo svete. „Bud' vôľa tvoja“, chcem, postaraj sa o to ty. Vtedy ja zasiahnem celou svojou všemohúcnosťou a vyriešim aj tie najťažšie situácie.

Ježišu, úplne sa ti odovzdávam, postaraj sa o všetko!

4. deň

Nestrácaj pokoj a odovzdaj sa mi

Nestrácaj nádej, keď vidíš, že sa tvoja choroba zhoršuje, namiesto, aby sa zlepšovala. Zavri oči a povedz mi s dôverou: „Nech sa stane tvoja vôľa, postaraj sa o to ty.“ Hovorím ti, že sa o to postarám a zasiahnem ako lekár, a ak bude treba, urobím aj zázrak. Keď potom uvidíš, že chorľavieš stále viac, nestrácaj nádej, ale zavri oči a povedz: „Postaraj sa o to ty“. Hovorím ti, že sa o to postarám.

Robiť si zbytočné starosti, strácať nádej a mať strach z toho, čo sa deje, je proti odovzdanosti. Je to ako zmätenosť detí, keď žiadajú, aby sa rodičia starali o ich potreby a pritom chcú všetko vybaviť sami, a tak svojimi nápadmi a vrtochmi prekážajú v ich snahe. Zavrite oči a nechajte sa unášať prúdom mojej milosti, zavrite oči a nechajte ma konať, zavrite oči a nemyslite na prítomnú chvíľu, odožeňte aj myšlienky na budúcnosť, ako pokušenie. Odpočívajte vo mne, verte v moju dobrotu a sľubujem vám pri svojej láske, že keď mi v takomto stave poviete: „Postaraj sa o to ty“, ja sa o to úplne postarám, poteším vás, oslobodím a povediem.

Ježišu, úplne sa ti odovzdávam, postaraj sa o všetko!

5. deň

Zásah mojej milosti

Ak vás budem musieť priviesť na inú cestu, než ktorou chcete ísť vy, dám vám poznanie, ponesiem vás vo svojom náruči, pretože nie je mocnejší liek, než môj zásah lásky. Môžem sa však o to postarať len vtedy, keď zavriete oči. Nemôžete spať, chcete sami všetko premyslieť, všetko preskúmať a všetko predvídať, tým však dôverujete svojim ľudským silám, alebo čo je ešte horšie, zverujete sa do rúk ľudí, kde sa spoliehate na ich zásah. Toto vám bráni vnímať moje vnuknutia a moje videnie.

Ježišu, úplne sa ti odovzdávam, postaraj sa o všetko!

6. deň

Božský spôsob jednanja

Túžim po vašej odovzdanosti, aby som vám mohol preukazovať svoju lásku. Veľmi ma zarmucuje, keď vás vidím ustráchaných. O to práve usiluje Satan, aby vás znepokojil, odvedol od mojej vôle a predhodil vás, ako koristi ľudským iniciatívam. Preto dôverujte, iba mne jedinému. Spočinite vo mne, odovzdajte sa mi vo všetkom. Môžem urobiť iba taký zázrak, aká veľká je vaša odovzdanosť a schopnosť nekonať vlastnými silami.

Rozlievam poklady milostí, keď sa nachádzate v úplnej pokore. Ak máte aj malé, ale svoje zdroje pomoci, alebo ich vyhľadávate, ocítate sa v ľudskej rovine, nie v duchovnej, kde prenechávate veciam prirodzený /svoj vlastný/ priebeh, ktorý Satan môže ľahko zmariť. Zázrak nie je možné urobiť na základe logiky, či rozumnosti, ani v povesti svätosti. Božským spôsobom jedná iba ten, kto dôveruje Bohu.

Ježišu, úplne sa ti odovzdvám, postaraj sa o všetko!

7. deň

Ja sa o vás postarám

Keď vidíš, že sa veci komplikujú, povedz zo zavretými očami svojej duši: „*Ježišu postaraj sa o to ty!*“ A úplne sa odvráť od seba, pretože tvoja myseľ, je roztrieštená a je pre teba ťažké vidieť zlo.

Dôveruj mi, tak často, až zabudneš na seba samého. Rob to vo všetkých svojich potrebách. Urobte tak všetci a uvidíte veľké, trvajúce a tiché zázraky. To vám sľubujem pre svoju lásku. Ja sa o vás postarám, buďte si istí.

Ježišu, úplne sa ti odovzdvám, postaraj sa o všetko!

8. deň

Osláviš moje meno

Vždycky sa modlite s týmto postojom a odovzdanosťou. Budete mať z toho veľký pokoj a veľa ovocia a to aj vtedy, keď vám dám milosť obetovať sa na odčinenie a z lásky, ktorá zo sebou nesie utrpenie. Nemôžeš tomu uveriť? Zavri oči a povedz celou dušou: „*Ježišu, postaraj sa o to ty.*“ Neboj sa, ja sa o to postarám.

Moje meno osláviš, keď sa sám pokoríš. Pamätaj si, že tvoje modlitby sa nemôžu rovnať s jediným úkonom úplnej dôverujúcej odovzdanosti. Veľký účinok má táto modlitba: „*Ježišu, úplne sa ti odovzdvám, postaraj sa o to ty.*“ Odovzdaj sa môjmu srdcu a uvidíš!

Ježišu, úplne sa ti odovzdvám, postaraj sa o všetko!

9. deň

Božia túžba

Chcem, aby si veril v moju všemohúcnosť, aby si nechal konať mňa, nie seba alebo druhých ľudí. Hľadaj moje priateľstvo. Vypočuj moju túžbu po tebe, chcem ťa obdarit' a milovať. Odíď sám od seba, dovoľ mi odpočinúť si v tebe, umožniš tým neustály prúd mojej všemohúcnosti do tvojho života. Keď zostaneš v mojej blízkosti a prestaneš ustarostene jednať na vlastnú päsť, keď nebudeš unikať, aby si mohol povedať, že si to vykonal sám, tým mi ukážeš, že veríš v moju všemohúcnosť, a ja budem môcť byť intenzívne s tebou vždy, keď budeš hovoriť, chodiť, pracovať, modliť sa, alebo spať. Dám ti všetko, čo potrebuješ podľa môjho večného plánu, keď sa mi s úplnou dôverou odovzdáš a zostaneš so mnou. Dám ti cítenie, ktoré chcem, aby si mal. Dám ti veľký súcit s blížnymi a naučím ťa hovoriť, aj konať to, čo chcem ja.

Keď bude tvoje konanie vychádzať z mojej lásky v tvojom srdci, potom budem môcť z vás urobiť nových synov a dcéry, ktorí sa narodíajú zo mňa. Bude ich tým viac, čím viac budeš chcieť byť mojím skutočným synom, ako môj Jednorodný. Sám spoznáš, že keď budeš konať moju vôľu, budeš mi bratom, sestrou i matkou, aby si ma rodil v druhých ľuďoch. Pretože ja splodím nových synov a dcéry, cez skutočných synov. To čo ty vykonáš pre to, aby si mal úspech, je len para v zrovnaní s tým, čo ja vykonám v skrytosti, v srdciach tých, ktorí ma milujú. Zostaňte v mojej láske... Ak zostanete vo mne a zostanú vo vás aj moje slová, žiadajte, čo chcete a bude vám dané. (Jn 15, 7)

Ježišu, úplne sa ti odovzdvám, postaraj sa o všetko!



Don Dolindo Ruotolo (1882 - 1970) počas svojho života napísal úkon odovzdania sa Bohu proti úzkosti a trápeniu, ako mu ho povedal sám Ježiš. Z prijatého posolstva vznikla táto novena odovzdanosti.